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平成３０年１０月２０日

文化発表会保護者アンケート

２＜展示に対する感想＞

・すばらしい！！感動しました。（１年１組）

・さすが中学生と思いました。 （ 〃 ）

・展示場所、特に子供のクラスがどこに展示されているかが探さなければ分かりづらかっ

たので少し説明があると助かります。お手数をかけるのであまりにも手間なら結構です。

（１年２組）

・クラス表示がない部分があり、出来たらクラスが分かりやすい方が有り難いです。ただ

探しながら他の子ども達の発表物を見ることができたので利点もありました。

（２年３組）

・いろいろな学年の作品を見れて楽しく子どもの成長を感じられた。

（３年３組）

・おもしろかったです。力量の差が興味深かったです。（１年・２年・３年）

３＜ステージ発表に対する感想＞

・鳥肌が立つ程でした。（１年１組）

・すばらしい感動しました。（〃）

・良 （１年２組）

・先生の力比べなどとてもおもしろいと思います。できれば先生に壇上に上がっていただ

くともっと盛りあがったと思います。（２年２組）

・最前列の子どもはどうしても見づらくなってしまうと思いました。子ども達がうたの中

のメッセンジを伝えながらうたっている姿が印象的でした。ありがとうございました。

・すてきな歌声だった。（３年３組）

・前列にいる子が見えなかった。


